

Новость · 25 апреля 2022, 16:26

Губернатор сообщил о повторном обстреле хутора под Белгородом у границы с Украиной

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков сообщил в телеграмме, что хутор Нехотеевка у границы с Харьковской областью Украины был «обстрелян».

«Был обстрел с украинской стороны Нехотеевки. Есть поврежденные жилые постройки и личный транспорт. Пострадавших среди мирных жителей нет», — написал белгородский губернатор.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

23 марта Гладков ввел режим ЧС в Нехотеевке и соседней Журавлевке из-за «разорвавшегося снаряда со стороны Украины». По его словам, в результате был разрушен жилой дом, одна женщина получила ранение.